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A felmérések értékelése

Alap- Emelt Helyi Ertékelés

szint szint tanterv
1. felmérés - |:|:| pont ...............
2. felmérés ‘ ‘ 43 ‘ ‘ ‘ 48 ‘ ‘ ‘ ‘ pont ...............
3. felmérés 45 pont ...............
4. felmérés 39 pont ...............
5. felmérés ‘ ‘ 32 ‘ ‘ ‘ 36 ‘ ‘ ‘ pont ...............
6. felmérés ‘ ‘ 25 ‘ ‘ ‘ 29 ‘ ‘ ‘ ‘ pont ...............
7. felmérés - |:|:| pont ...............

1. tajékozdédo felmérés 40 pont ...............

2. tajéekozodo felmérés
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3. tajékozodo felmérés

4. tajékozo6do felmérés

5. tajékozo6do felmérés 32 pont ...............

6. tajékoz6do felmérés

7. tajékozodo felmérés
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8. tajékozodo felmérés

9. tajékoz6do felmérés
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10. tajékoz6do felmérés
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1. D) Szamok és miiveletek |.

Két pont tavolsaga kérilbelll 1700 m (x ~ 1700 m). ird fol
kettds egyenlétlenséggel, hany méter lehet ez a tavolsag, ha
az adott érték

szazasra kerekitett; ...
tizesre kerekitett; .......... ..
egyesre kerekitett! ...

Pétold a hidanyzé mérészamokat és mértékegységeket!

50cm=............... mm = % ............... ;
22 ora=............... perc;

24 masodperc = perc;
100g=0,1 ....... = . dkg;
250 kg = ..o t=25000 .......

A kbvetkezd szamok kozil hizd ala a 2-vel oszthaté szamokat, kari-

kazd be az 9-cel, jeldld csillaggal a 18-cal oszthatdkat!

6273}

A={21; 54; 63; 80; 169; 286; 4554;
A
/N
K
ird a halmazébraba a szamokat!
K = {2-vel oszthaté szamok}, N = {9-cel oszthat6 szamok}
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Egy nagy kiko6tét egy-egy kompjarat két dssze két szigettel. Gamma
szigetére 40 percenként indul a komp, Delta szigetére 35 percenként.
Ha reggel 6 6rakor egyszerre inditjak a két kompot, akkor legkézelebb
mennyi idé mulva indul ujra egyszerre a két komp?

A helyes vdlasz betljelének bekarikdzdsdval védlaszolj a kérdésre!

A: 1 6ra 20 perc mulva; B: 3 6ra mulva;
C: 4 6ra 40 perc mulva; D: 720 perc, azaz 6 6ra mulva

Doréék gépkocsival hosszabb utra mentek. Az uton kétszer megpihen-
tek. Déra feljegyezte, hogy mennyi id6 alatt tették meg az ut egy-egy
szakaszat, és kdzben mennyi ideig pihentek:

1. szakasz 1 6ra 25 perc 1. pihend 15 perc
2. szakasz 2 6ra 25 perc 2. pihend 55 perc
3. szakasz 1 6ra 15 perc
a) Ha Doéraék haromnegyed hétkor indultak el hazulrdl, akkor hany
ora hany perckor értek az elsé pihenéhelyre?
A: 8 6ra 10 perckor; B: 9 dra 10 perckor;
C: 9 6ra 15 perckor; D: Az adatokbdl nem hatarozhaté meg.
b) A 3. szakasz megtételéhez szlkséges id6 vagy a 2. pihenében
eltdltétt id6 volt-e a tdbb? Mennyivel?
A: A 3. szakasz megtételéhez 20 perccel tobb idd kellett.
B: A 3. szakasz megtételéhez 10 perccel kevesebb id6 kellett.
C: A 2. pihenében eltdltétt id6 20 perccel tébb volt.
D: Egyforma hosszu volt a 3. szakasz megtételéhez sziikséges,
illetve a 2. pihen8ben eltdltétt id6.
¢) Mennyi ideig tartott az ut a pihendk nélkul?
A: 5 és egynegyed 6raig; B: 5 és hdromnegyed 6raig;
C: 6 és egynegyed o6raig; D: 5 6ra 5 percig
Dénes kiilénbdz6 id6pontokban a kévetkez6 h6mérsékleteket mérte:
-4 °C; -2,5 °C; +5 °C; -9 °C; 0 °C; +7 °C
Jelold ezeket az értékeket a szamegyenesen!

T



10.

Végezd el a miveleteket!

(F12) 4 (—8) = ot

ird az allitas utdn az / bet(t, haigaz, a H bett, ha hamis!

A: Ha egy szam paros,

akkor az utolsd szamjegye Paros. ...

B: Ha egy szam oszthatd 5-tel,

akkor mindig 5-re végz8diK. ...

C: Minden 2-vel és 5-tel oszthatd szam

oszthatd 10-zel iS. ... ..

D: Van olyan 10-zel oszthaté szam,

amelyik oszthatd 100-zal is. ...

Az igaz dllitas utan irj példat, a hamis allitas utan ellenpéldat!

Harom lany egy csénakot bérelt, amelyért 6ranként 800 Ft-ot fizettek.
Vettek még négy doboz almalevet, dobozonként 280 Ft-ért. Négy ora-
nyi csdnakazas utan a koéltséget egyenlen elosztottak egymas kdzott.

a) Melyik terv alapjan szamolhato ki az egy f6re jutd koltség?

A: 4-800+280:3=.......... B:
C: 4.(800+280:3)=........ D:

b) Mennyit fizetett egy-egy lany?

(4-800+4-280):3=
(4-800 +280) : 3 =

PIT CCITITTT CITT ST

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | 7.

10.

Osszesen

Osztalyzat
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. Emelt szint

2. D) Szamok és miiveletek II.

Mely szamokat &brazoltuk a szamegyenesen? ird ala!

! é ! ! ! ] Py ! ! i ! Py ! ] ! ! ! ] Py !
) ¢ T T T T hg T T T T \g T T T T T T \g

ird f6l a szamokat csékkend sorrendben! E\j

. Alapszint
Végezd el a miveleteket! Ha lehet, egyszerdsits! E\j E\jE\j
ok
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Végezd el a miveleteket! Ha lehet, egyszerisits!
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5.1.

5.2.

Végezd el a mliveleteket! E\j

56,4-1000= ..................... 564:100= ...

418-0,01 = ... 41.8:01= ...

Végezd el az osztast! Két tizedesjegyig szamolj! Ellendrizd az ered-
ményt!

7,5:0,14-=

Alapszint

Egy sorozat elsé eleme 4,5. Minden tovabbi elemét megkapod, ha az
6t megel6zbnek veszed a 0,4-szeresét, és hozzaadsz 2,2-et. Szamitsd
ki a sorozat 2. és 3. elemét!

Emelt szint

Egy sorozat masodik eleme 4,8. Az els6 elem utdn minden tovabbi ele-
met ugy kapsz meg, hogy az 6t megel6z6nek veszed a 0,5-szeresét,

és kivonsz bel6le 0,6-et. Szamitsd ki a sorozat 1. és 3. elemét!
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Egy téglalap két oldala: a = 4,8 dm, b = 2,75 dm. Szamitsd ki a
keruletét, tertletét!

a) A kovetkez6 egyenletek kdzul melyikkel NEM szamithato ki az a és
b oldalu téglalap kerllete?
A hibds képlet bettijelének bekarikdzdsaval valaszolj!

A: K=a+b+a+b; B: K=2.-a+b;
C: K=2-a+2-b; D: K=2-(a+b)

b) Mennyi a téglalap kerulete?
A helyes valasz bettjelének bekarikdzadsdval vdlaszolj!

A: K=7,55dm; B: K=12,35 dm;
C: K=15,1dm; D: K=10,3dm
c) Melyik egyenlettel szamithatd ki az a és b oldalu téglalap terllete?
A: T=a-b; B: T=2.-a+2-b;
C: T=2-a-b; D: T=2-(a+b)
d) Mennyi a téglalap terilete?
A: T=755dm?; B: T=132dm;
C: T=26,4dm?; D: T=13,2dm?

Karikdzd be a helyes egyenldség betdjelét!
a) A: 4,25 dm =0,0425 m; B: 4,25 dm =42,5cm;
C: 4,25 dm =425 mm; 4,25 dm = 0,425 mm
b) A: 4,25 dm? = 425 cm?; 4,25 dm? = 42,50 mm?;
C: 4,25 dm? = 4,2500 cm?; 4,25 dm? = 0,425 m?
c) A: 4,25 dm® = 4250 mm3; 4,25 dm3 = 425 cm?;
C: 4,25 dm® = 4250 cm?; 4,25 dm® = 0,00425 m?3
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Dia a megf6z6tt dzsemet egy g l-es és hat % l-es Uvegbe tette el.

(Csak ilyen bef6ttes Uvegei voltak.)
Osszesen hany liter dzsemet tett el Dia?

a) Karikdzd be a helyes szamoldsi terv betdjelet!

5 3 5 3
A'6'<E+Z)‘ B: 6.7+ =
5 3 5 3
c-6'6+6'z— D.6+6'Z—
b) A hat g I-es Oveg Urtartalma 6sszesen:
3 . L .18 . g3
A: >4 l; B: 4§ l; C: 22 l; D: SZI
c) Az bsszesen eltett dzsem mennyisége:
23 .23 .16 ol
A: %I, B: gl’ C: 3 l; D: 92 kg

1
d) Ha % | dzsem elkészitéséhez ; kg gyimolcsre van szikség, akkor

hany liter dzsem készithetd 1 kg gyiimdélcsbdl?

1 L2 . 45 .15
A: ZI’ B: 5I, C: 32I, D: 24I

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | 7. | 8. | Osszesen | Osztalyzat

Pont
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3. D) Geometriai alakzatok

1. Szerkeszd meg a sik azon pont-
jait, amelyek A-tdl is és B-tél is
2,5 cm tavolsagra vannak! Hany B
ilyen pont van a sikon? ............

Szerkeszd meg azoknak a pontok-
nak a halmazat, amelyek A-tél és
B-18l egyenld tavolsagra vannak!

Szerkeszd meg az AB szakasz fe-
lezési pontjat, és jeldld F betdvel!

2. Szdégmérd segitségével rajzolj egy 40°-os szdget!
Szerkessz 80°-o0s szdget, majd 20°-os szdget (a 40°-os szdg fel-
hasznalasaval, kérz6 és vonalz6 segitségével)!

3. Az dllitasok utan jeldld, hogy melyik igaz (1), melyik hamis (H)!
A: Egy haromszdgnek lehet két derékszdge. ...l

B: Egy tizsz6g egy csucsabdl hét atlé huzhatd. ..........................

11
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4, Mely négyszdgekre igaz az éllitas? A sorszamukkal valaszolj!
ird utanuk a kézds neviiket!

A: Van parhuzamos oldalparja: ...

KBZOS NEVUK: ...
B: Minden oldala egyenld: ...
KBZOS NEVUK: ...
C: Szemkdzti oldalai parhuzamosak: ...
KOBZOS NEVUK: ...
D: Atl6i merSlegesen felezik egymast: ......................................
KBZOS NEVUK: ...

5. Szerkessz téglalapot, amelynek oldalai: a = 3 cm, b =4,5 cm!
Szamitsd ki a téglalap kerlletét, tertletét!

12
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6.

Egy téglatest egy csucsaba futé éleinek hossza: 24,5 mm, 2,8 cm,
1 dm. Hany kdbcentiméter, illetve hany kdbdeciméter a térfogata?
Hany négyzetmilliméter, illetve hany négyzetcentiméter a felszine?

Az alabbi testek kdzil melyekre igaz az allitds?

a) Harommal tdbb az éleinek szama, mint a csucsainak szama.......
b) Kettbvel tdbb a lapjainak szama, mint a csucsainak szama. ......
c) Annyi éle van, mint ahany lapja van a kockanak.

A:

B:

. . 5 ..
Dani az uszodaban I éran at uszott,
elment. Hany 6rat, illetve hany percet toltétt dsszesen az uszodaban?

— Oran at napozott, utana

Feladat| 1.

Osszesen

Osztalyzat

Pont
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4. D) Figgvények, aranyossag, szazalékszamitas

1) Mikor volt a leghidegebb? ............... (2) Hany °C? ..............

3) Reggel 8 drakor hany °C volt a h6mérséklet? .........................

4) Mikor volt +15 °C a h6mérséklet? ...,

(1)
(3)
(4)
(5)

5) Mett6l meddig emelkedett a h6mérséklet? .............................

T

(°C)

|| 0| QO] T

20
15
10
5 t (6ra)
0 ~+
5 6 12 18
O
15

9,6 m léc tomege 4,32 kg. Mennyi a témege egy 1 m-es ugyanilyen
lécnek? Ellenérizz! Milyen 6sszefliggés van a léc hosszusaga és

tomege KOzOM? ... o

|| O QO] T D

Q
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Az alabbi diagram azt szemlélteti, hogy négy farmer hany hektaron
termel szd8l6t, illetve z6ldséget. Egy kis fehér négyzet egy hektar sz6-
I6t, egy kis szlirke négyzet egy hektar z6ldséget jeldl. (A farmeroknak
csak annyi foldjuk van, amennyi a diagramrdl leolvashato.)

Albert

Bernat

Csombor

A kdvetkez§ éllitasok utan ird oda, hogy melyik igaz, melyik hamis?

Daniel

a) Albert ugyanannyi hektaron termel sz6l6t, mint ahany hektaron
zoldséget termel Bernat.

b) Bernat zbldségese és sz6l0je terlletének aranya 5 : 4. D
c) Daniel foldterlletének > része sz8l6. D
d) A négy farmer 6sszes foldterlletének pontosan 50%-a sz6I6. D

e) Csombor féldterlletének 60%-a sz48I6. D

Egy horddba 150 |, egy védoérbe 12 | viz fér.
Hany hordo télthet§ meg 75 vodor vizzel?

15
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Egy dntvény 32%-a cink. Hany kilogramm cink van 2,5 t éntvényben?

A kilatétdl a turistahazhoz vezet6, 4000 m hosszu ésvény mentén, a

kilatétol 1200 m tavolséagra van egy forras.

a) Aladar 80 mm hosszu szakasszal szemléltette a kilaté—turistahaz
tavolsagot. Rajzold a szakaszra a forrast szemléltet§ F pontot ugy,
hogy a szakaszok hosszanak aranya megkdzelitéen egyezzen meg
a valddi tavolsagok aranyaval!

K T

b) Balambérék a kilatotol a turis-
tahaz felé sétalva a forrasnal
megpihennek. Az Ut hany sza-
zaléka van még hatra?

Davidék kirandultak. Koltségeik meg-
oszlasat a kdrdiagram szemlélteti:

a) Akoltségek hany szézalékat forditot-
tak utazasra (jele U)?
A: 20%-at; B: 25%-at;
C: 35%-at; D: 90%-at
b) Elelemre (E) 12 000 Ft-ot forditottak,
a kiadasok 30%-at. Osszesen hany
forint volt Davidék koltekezése a kirandulason?
A: 11200 Ft; B: 36000 Ft; C: 40000 Ft; D: 60 000 Ft
c) A kiadasok mintegy 35%-at szallasra koltétték (Sz). Hany forint volt
a széllasra koltott 6sszeg?
A: 14000 Ft; B: 15000 Ft; C: 21000 Ft; D: 35000 Ft

16
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1
Egy zacskdban 1év6 (megegyezd méretld) mianyag golydk I része

I

kék, 3 része piros, % része z6ld, a tébbi sarga.

a) Ha taldlomra kihtzunk egy golyot a zacskébol, akkor milyen szind
goly6 kihuzasanak legnagyobb az esélye?

A: Keék; B: Piros; C: Zéld; D: Sarga
b) Mekkora egy sarga golyo kihuzasanak a valdszinlisége?
1 3 1 1
A: 55" B: 10 C: 5 D: ]

Két kilénbdz§ szinli szabalyos do-
bdékockaval dobunk. Azt az ese-
ményt figyeljuk meg, hogy a doba-
sok utan mennyi a két kockan feldl
lathaté pontok szamanak szorzata.

a) Egy kisérletben 35-sz6r dobtunk egymas utan a két dobdkockaval.
A 35 dobasbdl 14-szer a felll 1évé két érték szorzata 4-gyel oszt-
haté szam volt. Mennyi volt ennek az eseménynek a relativ gyako-
risaga ebben a kisérletben?

35 2 7 14

—; B: —; e D: —

14’ 5’ ¢ 20’ 49

b) Ha nagyon sokszor végeznénk el a kisérletet, akkor varhatéan az
esetek mekkora részében lenne 4-gyel oszthato a felil [évd két ér-
ték szorzata, vagyis mekkora ennek az eseménynek a valdszini-
sége?

5 B: 36 14 1

ﬁ; T C: ﬁ; D: 9

A:

A:

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | 7. | 8. | 9. | Osszesen | Osztalyzat

Pont
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5. D) Tengelyes tukrozés

Rajzold meg az alakzatok szimmetriatengelyeit! Ha nincs szimmetria-
tengelye, akkor irj bele egy N betiit!

YR OR i ﬂ
Szamitsd ki a deltoid keruletét! A B

Sorold fel a deltoid tulajdonsagait!

18
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3. ird be a halmazébraba a négyszdgek sorszamat!
A = {Trapézok}; B = {Tengelyesen tikrés négyszdgek}

] <E) [N

Négyszdgek

[/

4, Szerkeszd meg a haromszdg tengelyes tikorképét!

C

t

Sorold fel a tengelyes tukrézés tulajdonséagait!

T
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5.1.

5.2.

Alapszint

Tukrdzd az alakzatokat az adott (f) tengelyre!

Emelt szint

Egy tukrés haromszdg alapja 4 cm, az
alapon fekvé egyik szége 30°.

Mekkora a masik két szdége? ...........
Készits rajzot!

Szerkeszd meg a haromszéget (vazlat,
terv, szerkesztés)!

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | Osszesen

Osztalyzat

Pont
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6. D) Nyitott mondatok

ird le a matematika nyelvén azt a szamot, amely

3-nak és 4,5-nek a KUIGNDbSEQge; ..o
X-NeK €S 6-NaK Az OSSZEYE; .. ..ottt
y-nak és 5-nek aszorzata; ...
z felének és 8-nak a killénbsége; ...
ués 6 dsszegének afele; ...

5 és 4 6sszegének, valamint a v hatszorosanak a hanyadosa! ........

Oldd meg az egyenl6tlenséget! 2-x+1 > 4
Az alaphalmaz a racionalis szamok halmaza.

A kdvetkez6 szamok segitségével ellenérizd a megoldas helyességét!
Karikazd be azokat, amelyekre igaz az egyenl6tlenség, és huzd at
azokat, amelyekre nem igaz!

4; -2; 15; 0; 10

A megoldashalmazt abrazold szamegyenesen!

|
N

|
w

|
N

|
—
o
—
N
w
N
U‘IAA
O)AA

Ha az els6 keretben lévé allatok ér- | oy o7 o Y Y Y
téke megegyezik a masodik keretben RN Il D S R
1évé allatokével, akkor melyik egyen- [ W@ 4 Yy
16ség igaz a kovetkez6k kozil? N
A: f =57 B: f =5/
C: o =37 57 D: ff =575/ 31

21

REENEN

T

-



41.

4.2.

5.1.

Oldd meg az egyenletet! Az alaphalmaz a racionalis szamok halmaza.
Ellenérizd a megoldast!

6-x—3-x=10—-2-x+5

Emelt szint

Oldd meg az egyenletet! Az alaphalmaz a racionalis szamok halmaza.
Ellen6rizd a megoldast!

5 x—-2.-x—8=2-(5—-x)-3

Alapszint

irj egyenletet a széveg alapjan! Oldd meg! Ellenérizd a megoldast!
Gondoltam egy szamra. A 3-szorosabol kivontam 30-at, és igy 24-et
kaptam. Mely szamra gondoltam?

22
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5.2.

Emelt szint

Eqgy téglalap egyik oldala 1,5-szerese a masik oldalnak. A téglalap
kerilete 18 cm. Mekkorak a téglalap oldalai? Készits rajzot a szbveg
alapjan!

EENENNEN

Nekeresd hatardban a foldterilet mérésére haromféle mértékegységet
hasznalnak. Ezek a kapaalja (jele: ), a mérds (jele: M), valamint a

vékas (jele: [V).
Kilénb6z6 egységekkel megmérve egy-egy szantét azt tapasztaljuk,
hogy a kévetkez§ teriiletek megegyeznek:

K+ M+ V] + V] + M) = K+ K]+ K]+ K]+ M)+ [V
K+K+ M+ V] = V+[V+ v+ ]+ K

Rakd teriiletiik szerint ndvekvé sorrendbe a fenti mértékegységeket!

T

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | Osszesen | Osztélyzat

Pont
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7. D) Ev végi 6sszegzd felmérés

a) Karikazd be a HIBAS szamitas bet(jelét!
A: (—3)+ (+8) = +5; B: (+6) — (—4) = +10;
C: (-5) - (—2)=+10; D: (—15):(+3)=+5

b) Javitsd ki a hibas szamitast! ...l

Hajtsd végre a szamitdsokat! Ha lehet, akkor egyszerd(isits!

(1)%+%= _
@ o=

Tizenkét barat kibérelt egy hajét, amely naponként 97 € 36 centbe
keriilt. 3 napig hasznaltak a hajot, mikdzben Gzemanyagra elkéltéttek
62,40 €-t. A koltségeket a tizenkét barat egyenléen osztotta el. Mennyit
fizettek a hajokazasért kilén-kilén?

A kévetkez§ szamolasi tervek kdzil melyik helyes?

A: (97,36 -12 +62,40) : 3; B: (97,36 -3 +62,40) : 12;

C: 97,36-12+62,40: 3; D: 97,36-3+62,40:12
Szamitsd ki, hogy mennyit fizetett egy-egy barat a hajokazasért!
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1,5 | must palackkal egyitt 2 € 40 centbe kerll. A palack ara 0,18 €.
Mennyibe kerdl 1 | must palack nélkal?
A kovetkez8 szamolasi tervek kdzil melyik helyes?

(1) 2,40:1,5-0,18:1,5; (2) (2,40-10,18):1,5
A: Csak az (1) terv helyes. B: Csak a (2) terv helyes.

C: Mindkét szamolasi terv helyes.  D: Mindkét terv hibas.
Szamitsd ki, hogy mennyibe kerdl 1 liter must palack nélkil!

Egy kertészetben 200 t gyimélcs ter-
mett, alma, barack, cseresznye és
dié. A termés eloszlasat a kérdiagram
szemlélteti. Barackbdl termett a leg-
tébb, cseresznyébdl a legkevesebb. Al-
mabdl 10 t-val kevesebb termett, mint
didbdl.

(1) ird be a kérdiagramba, a kércikkek-

10%

be a megfelel§ gyimdlcsék kezdd- 20%
betijét!
(2) Hany tonna barack termett a gazdasagban?
A: 45¢; B: 75¢; C: 90t; D: 150t
(8) A termés hany szazaléka volt did?
A: 25%-a; B: 30%-ga; C: 50%-3; D: 90%-a

(4) Készits olyan oszlopdiagramot a kor-
diagramban adott adatok alapjan,
amelyrél leolvashaté, hogy az egyes
gyumolcsfélékbdl hany tonna ter-
mett!

(Egy beosztas 10 tonnat jelentsen.)
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6.

A térképvazlat Nekeresdlakot abrazolja. A térkép jobb fels6é sarkaba
rajzolt abra jelzi egyrészt az északi iranyt, masrészt, hogy a térképen
mért akkora tavolsag a valésagban 100 m.

0o
N
—_
o
o
3

® o 0o
Hatar utca
Piac utca

Cinke utca Y
Pinty utca
(1) Mekkora a térkép méretaranya?
A: 1:500; B: 1:5000; C: 1:200; D: 1:2000
(2) irj be egy-egy utcanevet ugy, hogy igaz legyen az allitas!
A F6 ut parhuzamosa ............... utcaval.
AF6utmerdlegesa ............... utcara.

(3) Déra a templomtoronybdl (jele 8) nyugat felé nézett, majd az éra-
mutaté jarasdaval ellentétes iranyban 135°-kal elfordult. Igy most
melyik irdnyba néz?

A: Eszakkeletre; B: Délkeletre;
C: Délnyugatra; D: Eszaknyugatra
(4) Mekkora tavolsagra van a muzeumtdl (jele @) a Hatar utca?
A: 80 m-re; B: 800 m-re; C: 40 m-re; D: 400 m-re

Dani gyalog percenként a tabldzatba foglalt tavolsagokat tette meg.
Atlagosan hany métert tett meg percenként?

Id6tartam 1.perc | 2.perc | 3. perc | 4. perc
Tavolsag 864m | 71.,5m | 675m | 80,2m

26

T

T



Négyzet alaku papirlapot kétszer
Osszehajtottunk az atléi mentén,
majd kivagunk belle kis darabka-
kat.

Az A, B, C, D alakzatok kozil me-
lyik volt a kétszer dsszehajtott és
megnyirbalt papirlap, ha széthajto-
gatasa utan a jobb oldalon lathato
alakzatot kaptuk?

Abrazold derékszogli koordinata-rendszerben a (0;0), a (6;0) és a
(2;4) pontot. Ezek a pontok egy tengelyesen szimmetrikus négyszdg
csucspontjai. Add meg a négysz6g negyedik csucspontjat!
Milyen négyszdget kaptal? Keress tébb megoldast!

ERENEEN

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6.

Osszesen

Osztalyzat

Pont
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1. D) tajékozodo felmérés

Kerekitsd a szamokat
tizesre: 563 ~ ............ ; BRS ; 2R . ;

N
0
w
0
(o]
e
N
0

tizedre: 3,93~ ........... ; 495~ ........... ; 1,251 ~ ..........

ird a szamok kozé a <, >, = jelek kézul a megfelelét!

4,65 D 4.56: 3,09 D 3.20: 1,30 D 1,3:
23] |82 41| |14 25| |25
1 3 6 35
o8 |5 e ANE

Végezd el a miiveleteket!

Q
Al

Q
L

47 -100= ........... ; 23-10= ... ; 0,45-100= ........... ;

230:10= ........... ; 48:10= ... ; 40,1:100= ...........

Huzd ald az 5-tel oszthatdé szamokat, karikdzd be a 3-mal oszthatdkat!

o, 1, 5 9, 27, 75, 128, 150, 270, 2003, 3675
Mit mondhatsz azokrdl a szamokrodl, amelyeket be is karikaztal, és ala
is huztal?

T
O
N
+
(6]
1
[0 0]
+
|
W
N
1
T
2
+
T
o
1l
7 ARRERE
Q llﬁO LQ

®
L

Csak emelt szint

ird le szorzatalakban a hatvanyokat! Szamitsd ki az eredményt!

i
Q

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | Osszesen Ertékelés

Pont
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1.

2. D) tajékozodo felmérés

Pétold a hianyzé mérészamokat!
......... Ora (h)=200 perc (min) = ......................... S;

136,5dm=..................... CM= ... .. ... m;

Szerkessz négyzetet, amelynek oldala: | |
Szamitsd ki a kerlletét és a teriletét!

Egy téglatest alaku zart tartaly élei 2,5 m, 40 dm és 10 dm. Mekkora
feluletet kell befesteni a kiilsé karbantartaskor? Mennyi viz fér bele?

Befestendd feltilet: ....................... am2 = m2.
A viz mennyisége: .............. dm3=............. mi=. ... .
Feladat| 1. | 2. | 3. | Osszesen Ertékelés
Pont
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3. D) tajékozodo felmérés

ird be a hianyzé mérészamokat!
; . 2l |[o] |

3
5 M= ........... cm; 7 km=........... m; E\j
1
I 6ra=........... perc; g perc=........... masodperc.
Hatarozd meg 900 Ft kdévetkez§ tortrészeit! : :
2, 5,
3 része: ........... Ft; I része: ........... Ft.

Hatarozd meg az x értékét ugy, hogy az egyenlétlenség telje-
siljon! Az alaphalmaz az egész szamok halmaza. E\j E\j

8

Végezd el a miveleteket! Az eredményt tovabb nem egyszer(-
sithet8 alakban is ird fel!

5 3

A
—
o

TR
gesserclices

35 35 _
60 48 ~

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | Osszesen Ertékelés

Pont
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4. D) tajékozodo felmérés

Kdsd dssze a szamokat a szamegyenes megfelel§ pontjaival!
-0,9; 0,4, —1,45; 1,2; 1,63

<
D~
Q
@
N
Q
®
[}
3
[
<
@
@
—
@
o}
@
=

328-10= ... 3,28-0,001=....................... c—d| |
328:001=....................... 328:100= ...
Végezd el a mUveleteket! Az osztast két tizedesjegyig végezd! E\j
Ellenérizd a kivonas és az osztas eredményét! E\j
38,7 + 2,709 + 456,45; 483,6 — 78,57,
53,6 - 1,05; 32,8:6,5.
o] |
] ]
o] |
<] ]
Feladat| 1. | 2. | 3. | Osszesen Ertékelés
Pont
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5. D) tajékozodo felmérés (emelt szint)

Végezd el a mliveleteket! Ha lehet, egyszerisits!
SICE
CIRCHE

HE RN X

Végezd el a kdvetkezé miiveleteket!
(-75)+3= o '
2-(-6,5)=

3,8-(—~10) =

(-3,8):100=
7—(-5)-(—0,4)+3:(-6) =

ird a tizedestortet tortalakba! Ha lehet, egyszer(isits!

2,25 =

ird a tortet tizedestort alakbal!

R R

I P CECEID CEEETErT

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | Osszesen Ertékelés

Pont
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6. D) tajékozodo felmérés

Szerkeszd meg a CD szakasz
felez6mer6legesét, és jeldld ffel!
Szerkeszd meg a CD szakasz D

g részét, és jeldld kékkel!

C

ird a sz6gharmasok utan, hogy lehetnek-e haromszdg belsé szdgeil

i PR

a) 112°,123°,35%: ............. ; c) 58°,60° 62° ............. ;

i
N

b) 3°,15°,162° ............. ; d) 14°,47°,89% .............

Szerkessz téglalapot, amely-
nek oldalai:

a=35cm, b=2cm!
Szamitsd ki a kerUletét, terQ-
letét!

Szerkessz 90°-os szOget,
majd ennek felhasznalasa-
val szerkessz  45°-0s és
67,5°-0s szoget! Jeldld be
a megfelel§ szégtartomanyo-
kat!

TTET CECETTT

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | Osszesen Ertékelés

Pont
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7. D) tajékozodo felmérés

Egy auté mozgésat szemlélteti a grafikon. Toéltsd ki a tablazatot!

T:id6| | 1 A bl
MO 2| 14 2] km)
(h) 2 200
o o] |
Alvi!
Fogalmazz meg szabdlyt! 100
Milyen Osszefliggés van az ut @j
és az id6 értékei kozott? h
i
...................................... : SEEE
(h)

Az 4bran egy alkatrész 1 : 5 aranyban ki-
csinyitett képe lathato. E\j
Hatarozd meg, hogy az abran betiivel je- E\j
18It méretek mekkorak a valésagban! | | c
Mért adatok: a=..................oceee =

e O

120 egységes telefonkartyank van. Hany alkalommal telefonélhatunk,
ha egy telefondlasnal 2, 3, 5, ... egységet hasznalunk el?
Toltsd ki a tablazatot!

elhasznalt egységek szama (e)‘ 2 ‘ 3 ‘ 5 ‘ ‘

beszélgetések szama (b) ‘ ‘ ‘ ‘ 20 ‘

Fogalmazz meg szabdlyt! ....... ...
Milyen 6sszefliggés van az 6sszetartozd értékparok k6zott?

Feladat| 1. | 2. | 3. | Osszesen Ertékelés

Pont

34

LT



8. D) tajékozodo felmérés

Mennyi
(1)8m25%-a; .......covviiinn,
(2)15m15%-a? ...t

Héany szazaléka
(1)6-naka9; ..................oeeee,
(2) 32-neka14? ...l

Melyik szamnak

(1) a 75%-a 12;

Az ivoviz dija 13%-kal magasabb az el6z6 évinél. Mennyibe kerll
most, ha az el6z6 évben 1 m® viz 168 Ft volt?

Egy dobozba 30 szem ehet6 mandula és 10 szem keser( (enyhén mér-
gez6) mandula van. A mandulék kulsére teljesen egyformak.

a) Mekkora a dobozban 1év6 keserli manduldk szamanak és az ehet§
mandulak szamanak az aranya?

A: 10:40; B: 1:3; C: 4:1; D: 10:20
b) Ha taldlomra kivesziink egy mandulat, akkor mekkora annak az

esélye, hogy az ehetd lesz? A helyes vdlasz betlijelének bekarikd-
zdsdval vdlaszolj a kérdésre!

A: 15%; B: 30%; C: 60%; D: 75%
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1
Egy kertész a foldteriletének I ré- 35%

szébe babot, 1 részébe répat,
5 20%

35%-aba kaposztat, a maradék te-
ruletre epret Ultetett.

(1) ird be a kérdiagramba, a kércik-
kekbe a megfelel6 vetemények
kezdébetdjét!

25%

(2) A foldterulet mekkora részében termelt epret a kertész?

1
A: %részében; B: 20 részében; C: % részében

(3) Ha a kertész 400 m?-en termelt répat, akkor hany négyzetméteren
termelt babot?

A: 50 m?-en; B: 125 m2-en; C: 500 m?-en; D: 560 m2-en

(4) A kdvetkez6 diagramok kdzul melyik abrazolja helyesen a négyféle
vetemény teruletének szazalékos megoszlasat?

A: B:
Bab (T[] Bab [(TTTT]
Eper | T TT] Eper |11

Kaposztal[ | [ [ [ [ [ | Kaposzta|[ [ [ [ [ [ [ |
Repa |1 1] Répa |1 1]

0%  20% 0%  20%
C: D:

Bab [TT1T1] Bab [TTTT1]
Eper [T TTTT] Eper | TTTTT]

Kaposzta| | [ [ [ | [ | Kaposzta | [ [ [ [ 1]
Répa | T 111 Répa |1 1]
0%  20% 0%  20%

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | Osszesen Ertékelés

Pont
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1.

9. D) tajékozodo felmérés

Szerkeszd meg az ABCA
tengelyes tikoérképét!

Az els6 feladat megoldasa alapjan valaszolj a kévetkezd kérdésekre!

Az allitasok kdzal melyik igaz (/), melyik hamis (H)?

A: Az ABC« egyenl6 nagysagu a tukorképével. .......

B: Az ABCA Kkoruljarasi iranya ellentétes a tikdrképének a kéraljarasi
irdnyaval. .......

C: Az AC szakasz mindig meréleges annak A’C’ tilkbrképére. .......

D: A tengelyen Iév8 B pont tukdrképe 6nmaga. .......

E: Nem biztos, hogy a CC’ szakasz meréleges a tiikortengely-
re. .......

Rajzold be a sokszdgek tiukértengelyeit! Ha nincs tikértengelye, irj
bele egy N betlit!

1. j 2.<>3.> 4, ] SIQ G.Q
Ismét a 3. feladat abrait tekintsd! Mely sokszdgekre igaz az allitas?
A szamukkal valaszolj!

T

CITTET CECET CECEL



A koévetkezd tikrozések kdzil melyik hibas? A hibas tukrézés betlije-
Iének bekarikdzasaval valaszolj a kérdésre!

I

Javitsd ki a hibas tukoérképet!

Mennyi az id6, ha igy latjuk az drat a tikdérben?
A: 9 6ra 35 perc; B: 8 ¢ra 35 perc;

C: 3 ¢6ra 25 perc; D: 2 éra 25 perc;

Csak emelt szint

Szerkessz deltoidot, amelynek oldalai | | és
1, az altaluk kdzbezart szdg pedig 120°! Készits vaz-
latot, tervet!

N

Feladat| 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | 7. | Osszesen Ertékelés
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10. D) tajékozodo felmérés

ird le, melyik az a kifejezés, amely

(1) Z€S 4 KUIBNDSEGE; ...
(2) v haromszorosandl 5-tel nagyobb; ...
(3) a 3,4 és az y kulénbségének a (—3)-szorosa! .........................
Oldd meg az egyenletet, egyenlétlenséget! Alaphalmaz: Q.

A megoldast ellendrizd!

2y+(—9)=15—y; 15-x+17<10-x+13

Melyik szamra gondoltam, ha a szam négyszeresébdl 5-6t kivonva
15-6t kaptam? ird le egyenlettel, majd oldd meg a feladatot!

Feladat| 1. | 2. | 3. | Osszesen Ertékelés

Pont
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